特定個人情報の適正な取り扱いに関する基本方針

1. 関係法令・ガイドライン等の遵守

当行は、個人番号及び特定個人情報(以下「特定個人情報等」という。)の取り扱いに関し、「行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」(マイナンバー法)及び「特定個人情報の適正な取り扱いに関するガイドライン(事業者編)」、並びに「個人情報の保護に関する法律」を遵守します。

2. 特定個人情報等の利用目的について

- 1) 金融商品取引に関する口座開設の申請・届出事務
- 2) 金融商品取引に関する法定書類の作成・提供事務
- 3) 利子等に関する法定書類の作成・提供事務
- 4) 国外送金等取引に関する法定書類の作成・提供事務

3. 安全管理措置に関する事項

当行は、特定個人情報等の漏えい、滅失又は毀損の防止その他の個人番号の適切な管理のために、別途「特定個人情報取扱規程」を定め、これを遵守します。

4. 継続的な改善

当行は、特定個人情報等の取扱いを継続的に改善するよう努めます。

5. 質問及び苦情処理の窓口

当行の特定個人情報等の取扱いに関する質問又は苦情につきましては、以下にお問い合わせください。

フィリピン・ナショナル・バンク東京支店 コンプライアンス部

Tel: 03-6858-5910

2022年11月1日 フィリピン・ナショナル・バンク 日本における代表者

Roderick T. Enriquez